

全域推进食品安全城市创建

我市食品安全宣传周启动仪式暨主题日活动举行

信阳消息(记者 喻泽琴)6月18日,2019年信阳市食品安全宣传周启动仪式暨主题日活动在平桥区世纪广场举行。根据国务院、省政府、市政府的统一部署要求,今年我市食品安全宣传周的活动主题是“尚德守法,全域开展食品安全城市创建,让生活更美好”。市人大、市政协、市政府食安委成员单位、市市场监管局、平桥区市场监管局领导以及部分食品生产经营企业和行业代表参加了启动仪式。

据介绍,食品安全是全面建成小康社会的重要标志。加强食品安全工作是重大民生工程,关系人民身体健康和生命安全。要求各级各部门要以这次活动为契机,进一步凝聚力

量、整合资源、形成合力,继续坚持落实好习总书记“四个最严”要求,持续增强食品安全监管能力,不断提升人民群众的满意度、获得感;广大食品生产经营企业要严格落实食品安全主体责任;社会各界人士积极参与食品安全知识普及和社会监督,提高科学素养和维权能力,共同营造全市食品安全社会共治的浓厚氛围。

市市场监管局局长孙云宏强调,全市食品监管部门、行业协会、生产经营企业将围绕尚德守法、共治共享的理念,通过食品安全宣传周系列活动,展示食品安全建设成果,助力食品产业高质量发展。并提出市市场监管局将进一步创新监管方式方法,围绕创建国家食品安全示范城

市“六大体系”、实施“十项工程”、开展好“十大行动”,加强源头严防、过程严管、风险严控,努力把我市食品安全治理能力提升到一个新水平,让人民群众共享食品安全发展成果,确保食品从农田到餐桌“产”得安全、“管”得到位、“吃”得放心。

在启动仪式现场,还开展了主题日集中宣传和食品安全成果展示活动。60余家相关食品安全监管和生产单位设置集中投诉咨询台,利用产品展示、专家咨询、发放资料、消费指导等多种形式,展示食品安全领域生产管理、控制、检测、追溯等方面的成果,向广大群众发放食品安全消费宣传资料过万份。同时接受法律政策咨询,受理各类举报投诉,受到广泛好评。

集中攻坚破难题

淮滨县人民医院举行创建二级甲等医院专题培训会议

信阳消息(吴凌云)为了进一步在创建二级甲等医院的工作中统一思想、提高站位、理清思路、集中攻坚、精准施策、尽锐出战,近日,淮滨县人民医院在县委党校举行了为期两天的创建二级甲等医院集中攻坚专题培训会议。

会议指出,此次集中攻坚专题培训是在医院刚刚经历了二级甲等医院资格评审,创建工作进入攻坚冲刺的关键时刻举行的,采取以会代训的形式,进一步统一思想、总结工作、查找不足、明确任务、压实责任、合力攻坚。

是对创建工作的再部署、再动员,对做好下一阶段的创建工作具有重要的指导作用和深远的意义。

会议要求,全体参会人员要以此次会议为新的起点,坚持目标导向、问题导向、效果导向,切中肯綮、步步为攻、扎实推进。以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的责任担当,坚定信心、尽锐出战、全力以赴打赢创建二级甲等医院攻坚战。

随后,该院领导对于此次会议的培训课程、专题讨论、难点解析等多个环节做了具体安排和要求。



为深入普及食品药品知识,进一步增进社会对食品药品安全和检测机构的了解,6月14日上午,我市市场监管局食品药品检验所举办“公众开放日”活动。邀请媒体记者、信阳农林学院的大学生及社会公众40余人走进实验室,实地观摩体验食品掺杂掺假等违法行为的新技术、新手段,增进大家对当下食品安全保障措施的了解。尹安伟 摄

预防疾病 共享健康

信阳市疾病预防控制中心

手足口病防治知识

一、什么是手足口病? 得病后有什么表现?

手足口病是一种常见传染病,以婴幼儿发病为主,以发热、口腔溃疡和疱疹为特征。得病后,开始症状常为低热、食欲减退、不适并常伴咽痛。发病1天至2天后,口腔出现红色小疱疹,然后常变为溃疡;同时手掌和足底皮肤也可出现斑丘疹或疱疹,也可见于臀部、膝盖皮肤。

二、手足口病是怎么传播的?

手足口病传播途径多,可经胃肠道(粪-口途径)传播,也可经呼吸道(飞沫、咳嗽、打喷嚏等)传播,亦可因接触患者口鼻分泌物、皮肤或黏膜疱疹液及被污染的手及物品而造成传播。尚不能明确是否可经水或食物传播。通过密切接触病人的粪便、疱疹液和呼吸道分泌物及其被污染的手、毛巾、手绢、水杯、玩具、餐

具、奶瓶、床上用品等,流行季节在人群密集的场所时间过长、接触患病儿童、个人卫生较差等极易被感染而得病。

三、家长如何早期发现孩子得了手足口病?

手足口病一般起病较急,发热,口腔黏膜出现散在疱疹,手、足和臀部出现斑丘疹、疱疹,疱疹周围可有炎性红晕,疱内液体较少。可伴有咳嗽、流涕、食欲不振等症状。部分患者无发热,仅表现为皮疹或疱疹。

若发现孩子出现低烧、食欲减退或不愿进食、口腔不适(孩子可能喊痛或不时有手指探口动作),需要提高警惕,可在光亮处查看口腔四壁有无红疹、或疱疹并伴有破溃等异常现象,同时仔细查看手掌、足底、屁股等部位,观察有无皮疹发生。如果出现可疑症状,要及时到医院就诊。

传递爱 温暖心

市精神病医院为患病少年筹集爱心捐款

信阳消息(李梦飞)近日,信阳市精神病医院在全院发起了志愿捐款活动。起因是该院纪检委员彭伟反映其驻村村民有一个仅15岁的孩子,因无法承担高额的治疗费用而面临着生命危险。

在详细了解情况后得知,孩子名叫孙思,是浉河区游河乡李畎村人。孙思未出生时父亲便因意外身亡,一直由爷爷奶奶抚养长大,家庭收入主要来源于政府补贴,爷爷年老多病,常年吃药。两个月前的一次意外摔伤,由于没有及时治疗,造成他左侧腿部化脓性骨髓炎,经检查,医生告知家人前后需做5次手术,治疗费用高达

20多万元,若再次延误治疗,可能面临着危及生命的严重后果。这个消息对于这个原本就贫困的家庭可谓是晴天霹雳。高额的治疗费用,无计可施的无奈,让孙思的爷爷奶奶一夜间流干了眼泪,而懂事的孙思为了避免家人承担更大的痛苦和压力,也一度想要放弃治疗。

医院党总支在得知详情后,立即行动,在全院发起捐款倡议。在院领导的关注及号召下,

该院干部职工积极响应,充分发挥扶危济困、助人为乐精神,260余名干部职工踊跃参与,纷纷解囊相助,共筹善款12155元。

6月14日上午,由医院党总支书记钱晓东带队,来到游河乡李畎村,参加了当地为孙思举办的“献爱心 济危困”捐赠仪式,将善款交给这个家庭,献上一份爱心,同时体现了该院全体干部职工的高度社会责任心,弘扬了扶贫济困的中华传统美德。

关注精神卫生 共建和谐社会

信阳市精神卫生中心